



Для немедленной публикации:
11/24/2015 г.

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО
(ANDREW M. CUOMO)

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) СООБЩАЕТ О ПРИНЯТИИ ПОЛИЦИЕЙ ШТАТА ЖЕСТКИХ МЕР В ПЕРИОД ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ БЛАГОДАРЕНИЯ В ОТНОШЕНИИ НЕВНИМАТЕЛЬНЫХ ВОДИТЕЛЕЙ, НАРУШАЮЩИХ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ И СКОРОСТНОГО РЕЖИМА

Свыше 4 800 штрафных талонов выдано в период празднования Дня благодарения в 2014 году, в том числе арестовано 172 человек по статье «Вождение в нетрезвом состоянии» (DWI)

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил о том, что Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police) и местные правоохранительные органы ужесточат борьбу с нетрезвыми и невнимательными водителями, а также водителями, не соблюдающими скоростной режим в период празднования Дня благодарения (Thanksgiving) в текущем году. Режим повышенной бдительности правоохранительных органов на дорогах будет введен со среды, 25 ноября, до воскресенья, 29 ноября 2015 года.

«Полицейские штата и работники местных правоохранительных органов будут нести службу в усиленном режиме с целью обеспечения безопасности на дорогах и предупреждения ненужных трагедий во время хлопотных праздничных выходных на этой неделе, — **сказал Губернатор Куомо (Cuomo)**, — Я призываю всех водителей следить за дорогой, соблюдать законы и правила дорожного движения и управлять автотранспортом, по возможности, с максимальной осторожностью».

Полиция штата (State Police) организует регулярные патрульные посты на всей территории штата; патрульные будут в усиленном режиме выявлять случаи нарушения скоростного режима, вождения в нетрезвом состоянии, употребления алкогольных напитков несовершеннолетними и снижения концентрации внимания во время вождения. В рамках мероприятий будут организованы пункты проверки трезвости, введена в действие инициатива по борьбе с употреблением алкогольных напитков несовершеннолетними и проведена операция «Положи трубку» (Operation Hang Up), целью которой определена борьба с телефонными переговорами и практикой обмена текстовыми сообщениями за рулем. Полиция штата (State Police) будет передвигаться на автомобилях без маркировки,

которые не выделяются из общего потока транспорта на дорогах, однако при включении проблесковой сигнализации этот спецтранспорт легко распознать.

Наиболее интенсивное движение в году наблюдается, как правило, в праздничные выходные Дня благодарения. В это же время отмечается повсеместное употребление алкогольных напитков. В период празднования Дня благодарения в 2014 году полицейские провели 172 ареста водителей, управлявших транспортным средством под воздействием алкоголя или наркотических веществ, выдало 4 237 талона за превышение скорости, а также 565 талонов за вождение со сниженной концентрацией внимания.

Старший офицер Полиции штата Джозеф Д'Амико (Joseph D'Amico) сказал: «Мы рекомендуем всем ньюйоркцам присоединиться к нам и обеспечить безопасность во время празднования Дня благодарения в этом году. Соблюдайте требования к ограничению скорости в соответствии с дорожными знаками, следите за тем, чтобы все находящиеся в автомобиле лица были пристегнуты ремнями безопасности и отложите ваши смартфоны и прочие мобильные устройства на время вождения. Помните, если вы празднуете и употребляете алкоголь, не садитесь за руль — пусть домой вас отвезет трезвый водитель, или же позаботьтесь о собственном возвращении домой иным безопасным образом. Наши полицейские будут повсеместно следить за порядком на дорогах во время празднования Дня благодарения в текущем году и работать на обеспечение общей безопасности».

«Комитет по обеспечению безопасности дорожного движения (Traffic Safety Committee) при Губернаторе рад возможности оказать содействие правоохранительным органам в рамках реализации этой жизненно важной инициативы, — **сказал исполняющий обязанности руководителя Комитета по обеспечению безопасности дорожного движения (Traffic Safety Committee) при Губернаторе Терри Иган (Terri Egan),** — Мы хотим, чтобы для всех этот праздник был счастливым и безопасным. Мы хотим предупредить водителей об опасности вождения в нетрезвом состоянии, превышения скорости, а также о необходимости обеспечивать надлежащую концентрацию внимания во время вождения. Ответственное вождение поможет вам избежать штрафов или арестов, а также сократит количество никому не нужных трагедий на дорогах. Жизнь, которую вы спасаете, может быть вашей собственной».

Согласно данным Национальной администрации по обеспечению безопасности дорожного движения (National Highway Traffic Safety Administration, NHTSA) в период празднования Дня благодарения в 2013 г. 301 человек погиб в автокатастрофах, имевших место по всей стране.

Во время выходных дней по случаю Дня благодарения в штате Нью-Йорк в 2014 году были зарегистрированы 11 смертных случаев, причиной которых стали дорожно-транспортные происшествия, имевшие место на всей территории штата. Из них три случая были связаны с таким отягчающим фактором, как вождение в

состоянии алкогольного опьянения, пять случаев — с превышением скорости, и в двух случаях были зарегистрированы превышение скорости и вождение в состоянии алкогольного опьянения.

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police), Комитет по обеспечению безопасности дорожного движения (Traffic Safety Committee) при Губернаторе а также Национальная администрация по обеспечению безопасности дорожного движения (National Highway Traffic Safety Administration) дают следующие простые советы для предотвращения вождения в нетрезвом состоянии:

- Перед началом празднования продумайте свой план по возвращению домой;
- Перед распитием спиртных напитков, договоритесь о том, кто будет вести машину в трезвом состоянии;
- Если вы пребываете в состоянии алкогольного опьянения, воспользуйтесь такси, позвоните трезвому другу или члену семьи или воспользуйтесь общественным транспортом, чтобы обеспечить безопасное возвращение домой;
- Воспользуйтесь программой трезвых поездок (sober ride program), проводимой в вашем населенном пункте;
- Если вы увидели на дороге нетрезвого водителя, управляющего транспортным средством, незамедлительно сообщите об этом в местную правоохранительную службу;
- Если вы знаете кого-либо, кто намеревается сесть за руль в ненадлежащем состоянии, заберите у них ключи от машины и помогите им организовать безопасную поездку к месту назначения.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418